
Číslo: 3 Pv 305/15/1101-21 Bratislava I 25.07.2017

EEČ: 2-8-106-2017

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Bratislava I zo dňa 27.10.2015, spisová značka 3 Pv 305/15/1101, ktorým podľa §
216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

dňa 11.05.2015 v presne nezistenom čase a na nezistenom mieste, prostredníctvom
internetovej stránky www.pokec.sk, si neoprávnene obstaral údaje k platobnej karte
VISA Electron číslo XXXXX vystavenej k účtu číslo XXXXX vedenému v XXXXX, a.s.
na meno XXXXX a na základe takto neoprávnene zabezpečených údajov k uvedenej
platobnej karte, vykonal prostredníctvom internetovej stránky www.nike.sk dve
transakcie a to dňa 11.05.2015 v čase o 01:04 hodine vo výške 50,- Euro a toho
istého dňa v čase o 10:34 hodine vo výške 135,- Euro a navýšil si tak hráčske konto
zriadené v spoločnosti Niké, s.r.o. na jeho meno spolu o 185,- Euro, ktoré následne
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použil na uzatváranie stávok a uvedené finančné prostriedky vo výške 185,- Euro
boli následne odčerpané z bežného účtu XXXXX, pričom XXXXX, a.s., v ktorej bol
uvedený účet XXXXX vedený, jej na základe reklamácie vrátila neoprávnene
odčerpané finančné prostriedky obvineným XXXXX, čím obvinený spôsobil XXXXX,
a.s. škodu vo výške 185,- Euro.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava I zo dňa 27.10.2015,
spisová značka 3 Pv 305/15/1101, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry Bratislava I. pod sp. zn. 3 Pv
305/15/1101 - 10 zo dňa 27.10.2015 bolo podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie obvineného XXXXX pre prečin
neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona vedené
Okresným riaditeľstvom Policajného zboru v Bratislave I., odbor kriminálnej polície
pod ČVS: ORP-540/2-VYS-B1-2015, na tom skutkovom základe, že

dňa 11.05.2015 v presne nezistenom čase a na nezistenom mieste,
prostredníctvom internetovej stránky www.pokec.sk, si neoprávnene obstaral údaje
k platobnej karte VISA Electron číslo XXXXX vystavenej k účtu číslo XXXXX
vedenému v XXXXX, a.s. na meno XXXXX a na základe takto neoprávnene
zabezpečených údajov k uvedenej platobnej karte, vykonal prostredníctvom
internetovej stránky www.nike.sk dve transakcie a to dňa 11.05.2015 v čase o 01:04
hodine vo výške 50,- Euro a toho istého dňa v čase o 10:34 hodine vo výške 135,-
Euro a navýšil si tak hráčske konto zriadené v spoločnosti Niké, s.r.o. na jeho meno
spolu o 185,- Euro, ktoré následne použil na uzatváranie stávok a uvedené finančné
prostriedky vo výške 185,- Euro boli následne odčerpané z bežného účtu XXXXX,
pričom XXXXX, a.s., v ktorej bol uvedený účet XXXXX vedený, jej na základe
reklamácie vrátila neoprávnene odčerpané finančné prostriedky obvineným XXXXX,
čím obvinený spôsobil XXXXX, a.s. škodu vo výške 185,- Euro.

Predmetným uznesením bola obvinenému XXXXX  podľa ustanovenia § 216
odsek 2 Trestného poriadku určená skúšobná doba v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov,
ktorá mu začala plynúť právoplatnosťou uznesenia, teda dňom 17.11.2015.

Po uplynutí skúšobnej doby boli vyžiadané správy o povesti obvineného
XXXXX z Okresného úradu XXXXX, odbor všeobecnej vnútornej správy k Ústrednej
evidencií priestupkov Ministerstva vnútra SR, Mestského úradu XXXXX, ďalej bola z
Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Bratislave I., odbor kriminálnej polície, 2.
oddelenie vyšetrovania výpis zoznamu páchateľov a aktuálny odpis z registra trestov.

Zo zabezpečených správ na obvineného XXXXX som zistil, že tento viedol
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania, teda v dobe odo
dňa 17.11.2015 do dňa 17.11.2016 vrátane, riadny život a nedopustil sa žiadneho
konania, ktoré by zakladalo jeho trestnoprávnu zodpovednosť. Podľa správy
Okresného úradu XXXXX, odbor všeobecnej vnútornej správy a Ústrednej evidencií
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priestupkov Ministerstva vnútra SR vyplýva, že v čase plynutia skúšobnej doby sa
obvinený dopustil 2 (dvoch) menej závažných priestupkov na úseku dopravy, za čo
mu bola uložená pokuta vo výške 10,- a 20,- Euro v blokovom konaní, avšak tieto
neboli vo vzťahu k trestnej činnosti, pre ktorú bolo podmienečne zastavené trestné
stíhanie, žiadneho významu nakoľko išlo o druhovo odlišné konanie, skôr
nedbanlivostného charakteru. Taktiež zo správy Mestského úradu XXXXX vyplýva,
že obvinený žije usporiadaným životom, v spoločnej domácnosti s rodičmi a starším
bratom, pričom do konfliktov so susedmi neprichádza, výtržnosti sa nedopúšťa
a jeho správanie či vystupovanie na verejnosti je slušné. Od mestskej polície nemá
záznam v registri priestupkov. Z odpisu registra trestov vyplýva, že obvinený nebol
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania odsúdený pre
trestný čin. Možno teda konštatovať, že obvinený v skúšobnej dobe podmienečného
zastavenia trestného stíhania viedol riadny život.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je
uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Po právoplatnosti tohto rozhodnutia v zmysle § 217 odsek 4 Trestného
poriadku nastávajú účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 odsek 1 písm. e)
Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať do 3 (troch) dní
odo dňa jeho doručenia prostredníctvom tunajšej prokuratúry na Krajskú prokuratúru
Bratislava. Sťažnosť má odkladný účinok.
)

Mgr. Martin Sýkora
prokurátor


